

特别报道

芦山

7.0
级强
烈地
震

现场写真

22日，四川省芦山“4·20”7.0级强烈地震第三天。在救援人员抓住“72小时黄金救援期”紧张开展人员搜救的同时，巨额抗震救灾专项资金、帐篷、棉被、食物和饮用水也陆续运抵灾区。随着电力、通信的逐渐恢复，灾区群众生产生活正在走向有序。

勇敢的灾区群众没有在大自然的咆哮中怯懦，和救援人员一起用温暖的双手架起生命的桥梁。看着那些让人信赖的身影不断奔走，看着一批批物资及时运抵，一种名叫“家”的大爱情怀在碎石瓦砾间升腾——



救治及时



4月22日，四川雅安市地震灾区，重庆第五人民医院医务人员正在救治受伤的儿童。

本报记者 李景录摄



银行营业



4月22日，四川雅安市地震灾区，各银行纷纷在帐篷里开设代办点，为灾区百姓服务。

本报记者 李景录摄

物资充足

① 4月22日，在四川省芦山县龙门乡安置点，一名小朋友在领取救灾物资。当日是四川省芦山“4·20”7.0级强烈地震发生后的第三天，抗震救灾工作已经逐步由抢险救援转向物资发放和群众安置。目前，社会各界捐赠灾区的各种物资正有序发放到群众手中。

张晓理摄(新华社发)

② 4月22日，四川雅安市芦山县地震灾区，受灾群众领取救灾物品。

本报记者 李景录摄

妥善安置



4月22日，四川省雅安市芦山县龙门乡的老人优先住进了安置帐篷。

本报记者 夏先清摄

服务到位



4月22日，四川雅安市灾区大批志愿者为受灾群众服务。

本报记者 李景录摄

邻里互助



4月22日，在芦山县宝盛乡玉溪村的玉溪小学安置点，40多名受灾群众住进临时搭建的帐篷里，相互帮助，共渡难关。

新华社记者 肖艺九摄